



Бадертдинова Гузалия Азгаровна

учитель русского языка и литературы

Категория - высшая

Педагогический стаж: 20 лет

Методическая тема:

«Использование развивающих игр и творческих заданий на уроках русского языка и литературы»

Педагогическое кредо:

«В любой ситуации умей поставить себя на место ученика, будь великодушным к тому, кто отступился. Не навреди, а помоги.»

**Мастер-класс на тему:
«Использование развивающих
игр и творческих заданий на
уроках русского языка и
литературы»**

Цель:

Научить использовать развивающие игры для выявления творческих способностей школьников

«Поздоровайся глазами»

Задание: постарайтесь глазами
показать, какое у вас сегодня
настроение.

«Поздоровайся локтями»

Ребята, выполняя задание, должны коснуться друг друга локтями, улыбнуться, назвать имя одноклассника, сказать доброе слово.

«Интеллектуальная разминка»

5. ЭТО-древнейший прибор
4. ЭТО- достоинство карты
3. ЭТО-заменители балла
2. С Этим не справилась мартышка
1. Это нарисовано на капюшоне королевской кобры

«Интеллектуальная разминка»

Задание: воспользовавшись наименьшим числом подсказок, «вычислите» загаданный предмет:

ЭТО – слово из трех букв мужского рода.

ЭТО – уютное теплое место.

ЭТО – крыша над головой.

ЭТО – жилище.

(Дом)

«Интеллектуальная разминка»

Прекрасная незабываемая пора.

Маленькие дети.

Ранний возраст.

(Детство)

Творческая мастерская письма

Цель:

Вернуть человека через ощущения в разные состояния детства, хорошие и плохие, вспомнить радости и обиды детства и выплеснуть в творческих работах; «повернуть» взгляд взрослого на своего воспитанника

Мир детства – самый лучший мир



Сравните!



Листая детский альбом...



Scrap Portal.ru

Самая горькая обида детства



**Целительные силы детства,
целительные родники. Они
есть у каждого. Главное, найти
их в себе!**



Продолжить фразу...

Детство — это...

Единственное слово или словосочетание – самое теплое

Детство – один из самых светлых и беззаботных периодов жизни каждого человека, когда мир сулит множество новых открытий. Каждая мелочь достойна внимания ребенка, который в состоянии понять и оценить шепот травы и пение птиц, ласковое тепло весеннего солнца и упоительную сладость легкого ветерка. Эти воспоминания, как правило, настолько ярки и образны, что даже спустя много лет люди мысленно возвращаются в свое детство, черпая в воспоминаниях радость и утешение.

Рефлексия

- Как я чувствовал себя на разных этапах работы?
- Мое настроение до начала занятия и сейчас

